



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ
вул. Горького, 21, м. Суми, 40004, тел. (0542) 700-399, факс 700-717
E-mail: mfin@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315854

02.02.2018 р. № 438 /04.02.01-10

Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності, головному бухгалтеру виконавчого комітету Сумської міської ради
Костенко О.А.

Начальнику управління освіти і науки Сумської міської ради
Данильченко А.М.

В.о. начальника відділу охорони здоров'я Сумської міської ради
Чумаченко О.Ю.

Директору департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради
Масік Т.О.

Начальнику служби у справах дітей Сумської міської ради
Подопригорі В.В.

Начальнику відділу культури та туризму Сумської міської ради
Цибульській Н.О.

Директору департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради
Яременку Г.І.

Директору департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради
Клименку Ю.М.

Начальнику управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради
Шилову В.В.

Начальнику управління архітектури та містобудування Сумської міської ради
Кривцову А.В.

Начальнику управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради
Голоцьорову Р.В.

Заступнику начальника управління – начальнику відділу бухгалтерського обліку і звітності - головному бухгалтеру департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради
Індило С.М.

Начальнику управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради
Довбні А.М.

Відповідно до вимог пункту 18 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс) з 01 січня 2017 року запроваджено програмно-цільовий метод у бюджетному процесі на рівні місцевих бюджетів.

Бюджетний кодекс України встановлює, що одним із принципів бюджетної системи є принцип публічності та прозорості, який передбачає інформування громадськості з питань складання, розгляду, затвердження, виконання державного

бюджету та місцевих бюджетів, а також контролю за виконанням державного бюджету та місцевих бюджетів (ст. 7 Кодексу).

Статтею 28 Кодексу визначено, що головні розпорядники коштів місцевих бюджетів (у разі застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі):

- здійснюють публічне представлення та публікацію інформації про бюджет за бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені рішенням про місцевий бюджет, відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України (наказ від 01.12.2010 N 1489 «Про затвердження Вимог та форм публічного представлення головними розпорядниками коштів державного бюджету інформації про бюджет»), до 15 березня року, що настає за звітним;

- оприлюднюють шляхом розміщення на своїх офіційних сайтах паспорти бюджетних програм на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) у триденний строк з дня затвердження таких документів та звіти про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період у триденний строк після подання таких звітів до місцевих фінансових органів.

Разом з інформацією про бюджет головні розпорядники бюджетних коштів публікують оголошення про час та місце проведення публічного представлення такої інформації - публічне представлення інформації про виконання місцевих бюджетів відповідно до показників, бюджетні призначення щодо яких затверджені рішенням про місцевий бюджет, здійснюється до 20 березня року, що настає за звітним. Інформація про час і місце публічного представлення такої інформації публікується разом з інформацією про виконання відповідних бюджетів.

Тому, департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради нагадує про необхідність дотримання принципу публічності та прозорості інформації про бюджет відповідно до вищезазначеної нормативно – правової бази.

Директор департаменту



С.А. Липова